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1.-Aprobar el Acta Nº 019-2020 del día miércoles 24 de
junio del 2020. 2.- Autorizar al Ejecutivo del Gobierno
Municipal de Quero, para que al amparo de lo dispuesto
en el art. 445 del Código Orgánico de Organización
Territorial, Autonomía y Descentralización, proceda a la
renovación del contrato administrativo de arrendamiento
celebrado entre el Gobierno Autónomo Descentralizado
del Cantón Santiago de Quero y la Cooperativa de Ahorro
y Crédito San Francisco Ltda, del local signado con el
número 3 de la planta baja del edificio municipal, por el
lapso de dos años contados a partir del 12 de julio del
2020 hasta el 11 de julio del 2022; y, con el incremento
del canon de arrendamiento del 10%, de conformidad
con la cláusula cuarta del contrato vigente.3.-Aprobar la
unificación de cinco lotes de terreno de propiedad del
señor Juan Olmedo Jerez Llamuca, ubicado en el sector
San Marcos, perteneciente a la Parroquia Yanayacu, del
Cantón Quero, Provincia de Tungurahua.
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1.- Aprobar el acta Nº 020-2020 del día miércoles 01 de
julio del 2020. 2.-Aprobar en segunda y definitiva
instancia la “Ordenanza para la Gestión y Manejo
Externo de los Desechos Sanitarios Peligrosos generados
en el Cantón Santiago de Quero”; y, 3.- Remitir al señor
Administrador de Tecnología de la Información para su
publicación en la página web institucional, así como en la
Gaceta Oficial y en el Registro Oficial. 3.-Autorizar al
señor Ing. César Palacios, Concejal del GAD Municipal
Santiago de Quero, hacer uso de las vacaciones anuales
2019-2020, por el lapso de treinta días a partir del día
lunes 20 de julio de 2020, de conformidad con el art. 29
de la Ley Orgánica de Servicio Público; y, Notificar a la
Ing. Marcela Barreno, Concejal alterna del señor Concejal
Ing. César Palacios, para que actúe como Concejal
Principal, durante el tiempo que el señor Concejal se
encuentre en goce de vacaciones.
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1.- Aprobar el acta Nº 021-2020 del día viernes 10 de
julio de 2020. 2.-Autorizar al señor Alcalde suscribir el
Convenio de Concurrencias entre la Coordinación Zonal
de Salud 3 y el Gobierno Autónomo Descentralziado
Municipal del Cantón Quero, con el objeto de Coordinar
acciones para la consecusión de los fines institucionales,
en garantía del efectivo goce y ejercicio del Derecho a la
Salud, mediante la delegación de competencias del
Ministerio de Salud Pública - Coordinación Zonal 3 -
Salud a favor del GAD Municipal de Quero, para la
adquisición de equipos de laboratorio clínico destinados
al fortalecimiento del Centro de Salud Quero Tipo C del
Distrito 18D06, Cevallos a Tisaleo – Salud.3.-Aprobar la
unificación de dos lotes de terreno de propiedad de los
señores: LUZ MERCEDES SÁNCHEZ RIOFRÍO, BLANCA
DELICIA SÁNCHEZ RIOFRÍO, CARLOS HUMBERTO
SÁNCHEZ ROSERO, SANDRA MAGDALENA SÁNCHEZ
ROSERO, EDWIN PATRICIO SÁNCHEZ ROSERO, JORGE
HUMBERTO SÁNCHEZ RIOFRÍO y CÉSAR AUGUSTO
SÁNCHEZ RIOFRÍO
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1.-Aprobación del Acta 022-2020 del día viernes 17 de
julio del 2020. 2.-Calificar y Habilitar a la Señorita Ing.
Jessica Marcela Barreno Rosero, como Concejal Suplente
del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón
Santiago de Quero, para que actúe como tal desde el día
lunes 20 de julio hasta el día 18 de agosto de 2020; así
como reconocer todas las facultades que le otorga la ley.3.-
Aprobar el proyecto de fraccionamiento propuesto por el
señor Justo Jesús Guerrero Lliguin, ubicado en la
Comunidad Jaloa Alto el Guasmo, perteneciente a la
Parroquia La Matriz, Cantón Quero, Provincia de
Tungurahua, por considerarse un caso excepcional y de
beneficio para la colectividad, tomando en cuenta que
esto permitirá asegurar la protección y abastecimiento del
agua potable para la población de la zona, la misma que
actualmente cuenta con una limitada zona protegida de
vertientes.4.-Aprobar el Orden del Día de la Sesión
Conmemorativa.
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Ratificar la suscripción del Convenio de Cooperación
Técnico Económica Nº PD-03-18D01-11394-D entre el
Ministerio de Inclusión Económica y Social-MIES y el
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Cantón Santiago de Quero (GAD) para la Implementación 
de Servicios de Personas con Discapacidad en la
Modalidad Atención en el Hogar y la Comunidad.
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s) Los organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adoptaren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiados, así como sus planes de desarrollo local
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